

深圳男子醉驾豪车撞2的士致3死

一的士起火,司机和两名乘客被困当场烧死;涉嫌超速醉驾男子逃逸7小时自首,已被刑拘

26日凌晨3时08分许,深圳市滨海大道侨城东路段发生一起重大交通事故,一辆GTR跑车与一辆宝马深夜街头狂飙,GTR跑车途中撞上两辆的士,其中一辆电动出租车起火,导致车内3人被困当场死亡,跑车上4人有不同程度受伤,警方通报称1人受伤。另一辆出租车侧翻,司机无大碍。

深圳交警通报称,肇事跑车司机涉嫌超速醉驾,逃逸7小时后到交警部门自首。目前,肇事司机已被交警部门刑事拘留。

目击 “肇事车时速180公里”

据一名目击者介绍,当时一辆GTR跑车时速至少有180公里,引擎声音非常大,失控撞上两辆的士。其中一辆的士是比亚迪电动车,在被撞后发生了燃烧,火舌高达两三米,“的士车上的零部件散落了一地,汽油味特别重。很多人开车都不敢从路中间过,担心爆炸。”

另一名知情者透露,26日凌晨3时左右,红色GTR

跑车和宝马车从CocoPark酒吧出来之后,一同上了滨海大道。GTR跑车上有一男三女,男的为司机,在侨城东路段飞速撞上了两辆出租车。肇事后,司机打电话叫了另一辆宝马把他们4人接走。

调查 驾车者非肇事车车主

26日上午,经多方了解,得知红色GTR跑车内的伤者被送往华侨城医院,记者在该医院找到事故中的两名受伤女子,其中一名躺在病床上,另一名则坐在旁边。

记者刚一走进病房,就被坐着的女子推了出来。记者表示想了解对方的伤势如何,该女子甩出一句“关你屁事”后,就将房门反锁。

记者了解到,驾车者并不是车主本人。据记者调查,该辆跑车上牌时间为2011年,登记车主为许某辉,1985年出生,汕头市人。有信息显示,许某辉的家庭经营着深圳市某建筑工程有限公司。



5月26日,车祸现场一片狼藉,红色GTR跑车撞车后停在路边,被撞的出租车车身翻过来。

北辰 摄

■ 回应

警方 肇事7小时后司机酒测超标

26日下午,记者从深圳市交警局获悉,26日凌晨3时08分许,深圳市滨海大道侨城东路段发生一起重大交通事故,事故造成3人当场死亡、1人轻伤。

据现场初步调查,粤BG077R号牌的红色跑车司机涉嫌超速行驶、酒后驾驶,在超越同方向车辆时,

与前方向同方向行驶车辆发生碰撞。目前交警正在进一步调查处理中。

深圳交警在26日下午再次通报表示:3名死者为粤BH1Q78出租车司机和车内2名女乘客,1名轻伤者则为粤BG077R红色跑车内乘客。事故发生后,跑车司机侯某现场弃车逃

逸,在当日上午10时左右到福田交警大队自首,交警立即对其进行呼气式酒精测试,虽然事故发生到侯某自首已经过了近7个小时,但检测结果为104mg/100ml,依然是醉酒驾驶。

26日下午警方对侯某刑事拘留。

■ 质疑

家属 怀疑肇事司机顶包

“我们看到的肇事司机与去医院接受治疗的男子相貌并不吻合。”昨日,陆续赶到福田交警大队的死者家属们,焦急地等待着交警部门的调查结果,也对肇事司机侯某的身份提出了质疑。事故中丧生的出租车司机谭某的家属刘先生表示,家属见到的肇事司机侯某的脸上并

未有明显伤痕,与去医院接受治疗缝合数针的情况不吻合,家属怀疑有顶包的可能。前日事发后,记者在华侨城医院采访时,事发当值的急诊室胡医生向记者表示,该事故中有一男三女自行来到华侨城医院接受治疗,该男子下巴处有一伤口,对其缝合了8针,后其表示还

有急事要赶回事发发现场,就先行离开。起火出租车内的死者家属张先生表示,希望交警部门可以尽快将肇事司机的真实身份调查清楚,给死者家属一个交待。

综合《南方日报》《南方都市报》《新快报》《羊城晚报》《深圳晚报》等媒体报道

赴美游客误闯军事禁区遭留置

广州背包客因误闯美国一海军基地,被收去护照录口供,留置两小时

本报综合报道 据美国《世界日报》报道,一群来自中国广州的“自由行”背包客,因误闯美国圣地亚哥的“北岛海军基地”(North Island Navy Air Station),被安全人员收去护照,逐个录取口供,留置达两小时。

误以为基地对外开放

这六位广州游客准备以一个多月放慢脚步,放松心情,在美国与加拿大作一次“深度旅游”,圣地亚哥是其旅程中的一站。日前,六

人在当地一位华裔学人带领下,租车到圣地亚哥市中心对面的柯洛纳多岛(Coronado)观光。领路的朋友记得,岛上的美国海军基地是向公众开放的,只要出示驾驶执照就能进入。于是,一行人驱车直奔基地大门而来。

接近大门时,众人已发现情形不对。荷枪实弹的军人、坚如盘石的路障,显示这里是戒备森严的禁地。他们想赶快来一个“U-Turn”调头,但已来不及,值勤的女军官早已盯上他们,并挥手示意,叫车子

开过去接受检查。

“误会”招来中情局

报道指出,虽然带路的学人一再为这次无心误闯解释,值勤军官却命令他们先将车停在一侧,然后交出护照。这时,车上几名游客又忙着为手机更换芯片,这一行动更加引人疑窦。于是,值班军官报知上级,一下子来了多名安全人员,其中还有一人身上有中央情报局(CIA)的标志。

接下来,车上所有的人都被逐个问话,对方还

认真作了笔录,之后又等待大约两小时后,军方人员将护照归还,允许他们驾车离开。

其实带路的学人所说也不全错,这个海军基地在2001年之前确实允许公众入内参观,单凭驾驶执照就可放行。但9·11事件后,军事设施全面提升警戒,这个大门就不能随意进出了。除非有军方专门安排,无关人等一律拒之门外。外国游客到此,更应弄清相关规定,以避免误闯禁区,招来麻烦。

苏贞昌当选民进党新一任党主席

30日将进行党主席交接

据新华社电 民进党27日进行党主席选举,苏贞昌成为新一任民进党党主席。当天,民进党还举行了党代表及相关党部主委的选举。据悉,民进党将于30日进行党主席交接。

又讯 本报综合报道 据台湾媒体报道,民进党在2012年1月举行的台湾地区领导人选举中失利后,时任党主席蔡英文辞去党主席一职,2月29日正式卸任。此后,民进党确定由党籍高雄市长陈菊代理党主席一职。此次党主席选举,共计

有包括前台湾“立委”蔡同荣、前台南县长苏焕智、前民进党主席许信良、前台当局行政机构负责人吴荣义和前台当局行政机构负责人苏贞昌在内的五位参选人角逐。

与党主席选举同时进行的还有民进党台湾各县市党部主委、党代表的选举,上述所有选举计有16万余有效党员数。民进党副秘书长洪耀福表示,全台湾各地共设置240个投票所,投票时间从上午8时至下午4时为止。